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Z A P I S N I K 

 

 3. sjednice Komisije za pitanja boraca antifašističkog i Domovinskog rata Gradskog 

vijeća Grada Opatije održane 8. veljače 2019. godine na galeriji Gradske vijećnice, s 

početkom u 16,00 sati. 

 

 Prisutni članovi: Ana Puž Kukuljan, Suzana Cvjetković, Oleg Mandić, Dragan 

Kršanac i Marin Cvetković. 

 

D N E V N I     R E D: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice. 

 2. Rasprava o financiranju programa udruga za 2019. godinu 

  

 AD 1.- Zapisnik sa 2. sjednice usvojen je jednoglasno. 

 

 AD 1.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodno je predsjednica otvorila 

raspravu i pozvala članove da iznesu obrazloženja o dostavljenim zahtjevima. 

Kršanac uvodno iznosi da ima nekoliko pitanja koja se ne tiču rada ove Komisije i 

današnjeg dnevnog reda, iako će se i na to ukratko osvrnuti. UDVDR Grada Opatije podnijela 

je zahtjev za financiranje tri programa. Za dva programa (obljetnica Oluja i posjet ratištima 

Lika 2019.) su odobrena i planirana sredstva u Proračunu Grada ali nažalost umanjena u 

odnosu na prošlu godinu, a da se ne spominje ranije godine. Svake godine svi očekuju od 

udruga da budu u nečemu bolji, kvalitetniji itd., a s druge strane smanjuju se sredstva za rad 

udruga za realizaciju projekata i programa dok troškovi svake godine sve više i više rastu. U 

odnosu na treći program za koji je Udruga podnijela zahtjev za sufinanciranje (sportske igre/ 

druženje UDVDR Grada Opatije i UAB Grada Opatije), što je na inicijativu gradonačelnika 

obnovljeno prije tri godine a dvije godine zaredom su to vrlo kvalitetno odradili, upozorava 

da nije ugrađen u Proračun, a niti su dobili bilo pozitivan ili negativan odgovor od strane 

Grada Opatije. Ne radi se o značajnim sredstvima potpore (par tisuća kuna) ali za Udrugu su 

jako velika. Ukoliko očitovanje Grada bude negativno jedino što se može zaključiti je da taj 

program nije interesantan za Grad Opatiju kada ga se ne želi ga podržati. Dok se s druge 

strane predstavnici Grada u svakoj prilici hvale kako se radi o hvalevrijednom programu i da 

je to zajedničko druženje primjer za sve ostale u Hrvatskoj. Znači svi su zadovoljni, a podrška 

izostaje. Nadalje, podnosi primjedbu na rad Udruge invalida domovinskog rata Grada Opatije 

koja po njemu nažalost nije  dovoljno aktivna i ne radi dovoljno dobro. Primjedbu ne podnosi 

zato da kritizira, jer cijeni tu udrugu i želja mu je da bolje i aktivnije radi, već zbog toga jer 

dobivaju relativno velika sredstva, a minimum pristojnosti osoba koje vode tu udrugu je da 

barem dođu na polaganje vijenaca u dane kad to organizira Grad Opatija zajedno s ovom 

Komisijom. Zatim, u Proračunu je planirana stavka u iznosu od 23.000 kuna koja ostaje na 

kontu Grada i odnosi se na rad ove Komisije (polaganje vijenaca četiri puta godišnje itd.) za 

koju smatra da je prenapuhana jer da osobno to organizira troškovi bi bili daleko manji 

odnosno moglo bi se za taj iznos polagati vijence deset puta godišnje. Ukratko, izražava 

nezadovoljstvo što Grad Opatija godinama ista sredstva osigurava u Proračunu za redovni rad 

udruga. S druge strane troškovi su sve veći dok se očekuje od udruga, a naravno to žele i 

članovi, da više rade i provode što kvalitetnije programe dok je sa istim sredstvima to jako 

teško realizirati. Zbog takvog odnosa Grada Opatije UDVDR Grada Opatije će nažalost 

morati neke aktivnosti reducirati.  

Cvetković izjavljuje da se slaže sa stavom prethodnika i objašnjava da je ista situacija 

i kod Udruge roditelja poginulih branitelja iz Domovinskog rata. Planirali su obnoviti spomen 

obilježja poginulim braniteljima ali sa odobrenim sredstvima to sigurno neće moći. Do sada 

su uređena tri spomen obilježja, a još su ostala za urediti dva spomen obilježja (dovršiti 

spomen obilježje za poginulog branitelja Jurica Ivko i spomen obilježje u Gračacu). Udruzi je 

potrebno minimalno 14.000 kuna kako bi mogli osigurati barem minimum planiranih 

aktivnosti.  



 2 

Cvjetković također se pridružuje mišljenjima prethodnika i ukazuje da je nedostatan 

iznos od 70.000 kuna koji godinama udruge dobivaju za redovno poslovanje te smatra da bi se 

taj iznos za redovno poslovanje udruga u Proračunu trebao povećati. U nastavku obrazlaže na 

što je UAB Grada Opatije podnijela zahtjev (redovno poslovanje i za dva projekta – Dan 

Antifašizma i Vlak sjećanja) i koje sve aktivnosti se moraju plaćati iz redovnih sredstava iako  

tu ne spadaju. Ove godine UAB Grada Opatije slavi deset godina obilježavanja Dana 

Antifašizma u Opatiji te su htjeli izdati jedan zbornik u ožujku mjesecu koji bi obuhvaćao sve 

teme koje su odradili u proteklih deset godina, međutim očito će od toga morati odustati zbog 

nedostatka sredstava već će pokušati to realizirati do kraja godine.  

Mandić upozorava na problematiku održavanja 36 spomenika iz 2. Svjetskog rata 

koliko ih je na ovom području. UAB Grada Opatija bi se trebala brinuti, budući da se o tome 

Grad Opatija ne brine, o održavanju tih spomenika od kojih više od 50% ih traži obnovu 

odnosno uređenje te je na nivou Udruge dogovoreno da će UAB Grada Opatije svake godine 

pokušati obnoviti jedan spomenik iz redovnog poslovanja. Jedno dvije godine su uspjeli u 

tome, međutim kako se sredstva za redovno poslovanje udruga s jedne strane smanjuju, a s 

druge strane su troškovi sve veći to je nemoguća misija. 

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovati svi prisutni, jednoglasno su doneseni sljedeći 

 

Z A K L J U Č C I 

 

1. Utvrđuje se raspored sredstava udrugama za 2019. godinu za planirane aktivnosti: 

- UDVDR Grada Opatije      - 70.000,00 kn 

 - UAB Grada Opatije      - 70.000,00 kn 

            - Udruga roditelja poginulih branitelja iz domovinskog rata  

              s područja Grada Opatije     - 12.000,00 kn 

 Udruga roditelja poginulih branitelja iz domovinskog rata s područja Grada Opatije 

financirat će se preko računa Udruge dragovoljaca i veterana domovinskog rata Republike 

Hrvatske Ogranak Grada Opatije (UDVDR Grada Opatije), te će im se odobrena sredstva u 

iznosu od 12.000,00 kuna za tekuću godinu doznačiti na račun UDVDR Grada Opatije.  

Sve doznake sredstava Udruge će ugovorom regulirati sa nadležnim upravnim tijelom 

Grada Opatija. 

 2. Komisija izražava nezadovoljstvo  što se unazad nekoliko godina za redovno 

poslovanje udruga osigurava premalo sredstava u Proračunu Grada Opatije koja su nedostatna 

za normalno funkcioniranje, a troškovi su svake godine sve veći. 

 3. Zadužuje se nadležno upravno tijelo da provjeri zašto UDVDR Grada Opatije  nije 

dobila odgovor na podneseni zahtjev za sufinanciranje programa (sportske igre/druženje 

predstavnika UDVDR Grada Opatije i UAB Grada Opatije) te traži da se odgovor, bilo 

pozitivan ili negativan čim prije dostavi. 

 4. Komisija sugerira UDVDR Grada Opatije i UAB  Grada Opatije da Gradskom 

vijeću podnesu zahtjev za sufinanciranje programa i aktivnosti, izložene i na današnjoj 

sjednici, kako bi se udrugama pokušala osigurati dodatna potrebna sredstva za njihove 

planirane aktivnosti.  

 

Završeno u 16,40 sati. 

 

Zapisničar:      PREDSJEDNICA KOMISIJE 

Predrag Hajtić              Ana Puž Kukuljan 


